

爱的力量在河南车市传递

距离5·12汶川地震灾害已经过去十多天了,在这些天里,我们哭泣过、脆弱过、坚强过、执著过、感动过,在以抢救生命为主的第一轮战斗过后,“重建家园”成为灾区救援的又一轮攻坚战。作为地处中原的河南郑州,虽然距灾区相隔千里,但河南郑州的汽车经销商们情系灾区的冷暖,纷纷举办多种形式的赈灾募捐活动,为灾区早日恢复正常生活献出一片爱心。

当郑州汽车经销商获知大地震的确切消息

后,均在第一时间作出反应,立刻组织本单位员工进行多种形式的募捐。“时间就是生命,善款早一刻到达灾区,灾区群众就会早一刻得到安置。”长安马自达河南涌盛总经理彭勇告诉记者:“这样一场灾难让我们所有中国人的心都聚在一起,虽然我们募捐的善款有限,但我相信全国乃至全世界有爱心的人都会向灾区群众伸出援助之手,希望我们有限的善款能带给灾区群众温暖。”

让记者感动的是几乎所有的汽车经销商都在不同时间组织了赈灾募捐活动,裕华集团捐款15万元、东风日产郑州威佳启动“爱心救援行动”募集善款5万余元、富达集团首批善款募集5万元……

支援灾区重建绝不是一时的感动一时的募捐就可以实现的,它需要举国上下长期的支持与关爱。记者了解到,河南车商将第一笔善款捐赠灾区后,目前后续募捐活动正以多种形式展开。

晚报记者 陈娟

郑州车商爱心实录

裕华汽车发出爱心倡议

裕华汽车集团旗下30家分公司,累计捐款15万元,此外,经公司研究决定将于近日再向四川灾区捐助100万元。

“新纪元橙丝带行动”关爱进行中

河南新纪元汽车别克4S店开展橙丝带关爱行动,组织各单位员工积极开展捐款救灾等活动,募集捐款现金近三万元。目前,捐款活动仍在进行中。

东风日产郑州威佳启动“爱心救援行动”

河南威佳汽车集团首批已捐款5万多元。此外,东风日产也向灾区捐赠10辆道奇汽车作为工作用车。

北京现代金阳光爱流涌动

北京现代河南裕华金阳光,以及总部裕华汽贸,还有裕华汽贸下属30多家分公司累计捐赠达15万元。

黄帽子举行特卖会支援灾区

郑州黄帽子汽车用品百货从即日起至5月30日将举办大型赈灾特卖活动,购买指定特卖商品将捐赠相应金额支援灾区。

富达集团首批善款募集5万元

富达集团召集旗下雪铁龙、一汽丰田、广汽丰田三个品牌首批捐款基数5万元人民币。此外,从5月14日8时至6月14日,河南富达每有一台车售出,公司将从中提取100元现金注入救灾款项。

河南众通公司及员工为四川地震灾区捐款

河南众通百余名员工共捐助人民币6万多元,另外,公司决定,5月19日至6月19日期间,每销售一台雪佛兰新乐骋,公司将以购车客户的名义再捐款人民币500元。

河南新希望爱心募捐在行动

新希望的全体员工共募集款项2万多元,并从5月12日起到31日每售出一台车我们将以车主的名义为灾区民众捐赠100元钱。

裕华丰田以爱的名义全力援助震灾同胞

郑州裕华丰田在第一时间将赈灾物资运送灾区。

广本智通店募集首批赈灾款6.5万元

河南智通汽车销售服务有限公司组织员工筹集善款6.5万元,另

外,从即日起每销售一辆车公司将再捐100元钱。

广本北环店情系灾区献爱心活动

广本北环店向灾区捐赠3万元。随后,全体员工也积极为灾区捐款。另悉,即日起至5月31日,广本北环店每销售一辆车再捐款100元。

广本宏邦店“我们永远在一起”

广本宏邦店公司共捐助人民币4万多元,并已将所有捐款移交红十字会。

河南榜样举行捐赠活动

河南榜样广告有限公司全体人员在总经理姬光彩的带领下举行捐款活动。

裕华上捷捐赠仍在进行

河南裕华上捷和裕华集团所有员工一共捐款15万元,目前的捐赠活动依旧进行。

大行汽车家园捐款14万元

大行汽车家园河南万通一汽、郑州世纪丰田、河南弘通马自达截止至5月19日,共向灾区累计捐款140441元。

量子膜救灾义卖

贝卡尔特河南办事处日前启动“贝卡尔特车膜救灾义卖”活动,车主选购贝卡尔特汽车膜的所有费用将以车主的名义捐献给灾区。

东风日产威达专营店传递爱心

东风日产威达专营店募集捐款现金近一万元,截至目前,捐款活动仍在进行中。

百台优利欧赈灾义卖大行动

吉利优利欧河南营销中心河南中天从即日起至6月21日推出每卖出一台车,都将以客户的名义捐赠100元。

救灾第一线 江淮在行动

江淮汽车赈灾援助车队,第一时间迅速组织在川的心理治疗志愿者。

郑州之星捐赠10万元

郑州之星第一时间向灾区捐款10万元人民币,奉献对灾区人民的一片爱心。希望通过我们的行动,帮助灾区人民尽快渡过难关!重建美好家园!



2008年4月21日北京车展上,奇瑞公司宣布捐赠100万元人民币建立“奇瑞中国绿化防沙基金”,用于为甘肃省民勤县建设1000亩“奇瑞林”;之后,以“梦想共筑奇瑞A5绿色传中国”为主体的大规模环保公益活动迅速在全国范围内拉开帷幕。

保护环境,梦想共筑

“奇瑞A5绿色传中国”活动郑州站即将启动

保护环境,奇瑞责任比肩

位于甘肃省西部的民勤县,曾经是古丝绸之路上一个茂盛的绿洲,现在却成了中国最干燥的地区:96%的面积已经变成了沙漠,成百上千的河流、湖泊、沼泽干涸,沙漠戈壁蔓延,沙尘暴频繁发生;十年来,已有3万多的民勤人不得不离开自己的家园,离开生养的土地,成为生态难民。

2008年4月21日在北京车展上,奇瑞通过中国绿化基金会向甘肃省民勤县捐款100万人民币,设立“奇瑞中国绿化防沙基金”,用于在民勤建设1000亩“防沙治沙区”,用一千亩的绿色为民勤构建一条阻遏沙漠、拯救环境的绿色屏障。

近年来,绿色环保已经成为众多企业自觉的行为。在此方面,奇瑞责任比肩,一些新能源发展举措与产品也相继推出:高效节能环保的ACTECO发动机,奇瑞柴油车、混合

动力车、燃料电池车和灵活燃料车等一系列新一代节能环保车型,建立的国家级节能环保汽车工程技术研究中心和国内汽车行业唯一一个节能环保国家工程实验室,奇瑞A5混合动力车荣膺北京奥运会“绿色大使”称号,这一系列成果更让我们看到了一个企业的实力与强劲的生命力,也看到了奇瑞发展节能环保的决心。

梦想共筑,中植与您相约

据悉,“梦想共筑 绿色传中国”活动郑州站启动仪式将于5月31日举行,河南中植积极响应奇瑞公司领导的倡议,将通过现场募捐、节能环保A5新体验、环保手提袋免费发放等丰富多彩的活动,来宣传环保,实施环保,并感召大家一起为环保而努力。

奇瑞A5素有“中国A+家轿,安全领跑”之称,其凭借安全、动力、配置、底盘、服务等八大特性赢得了市场的认可;搭载的新一代高性

能ACTECO发动机,动力强劲,低转速大扭矩,排放达到国IV标准,油耗较同类车型要低10%左右,是一款绿色环保型发动机,因此,作为本次活动的代言车型十分贴切。而中植奇瑞还有“新A5-08款家庭派”车型上市,为了让更多消费者亲身感受“家庭派”的突出优势和魅力,活动期间,中植奇瑞还将在现场举行漂移车技表演,同时举行S绕桩、倒库、移库技术大比武,空间大赛等充满趣味性和挑战性的大型奇瑞A5动感推介会。

惠及客户,“新A5-08款家庭派”直降9000元

“新A5-08款家庭派”是中植公司经过市场反复论证,以家庭用户的需求特点为导向,向奇瑞厂家提出生产要求,对车辆的安全、时尚、舒适、节能、稳定等方面进行了38项技术要素升级的“定制车型”,更为关键的是中植作为经

销商对此款车型具有独立的定价权和营销权,为消费者争取到了最具竞争力的价格(三款车直降9000元),率先实践了“定制式”营销模式,为中植在今后更好地服务客户提供了一定的借鉴经验。

据悉,将于本月31日举行的“梦想共筑奇瑞A5绿色传中国”暨“奇瑞A5动感推介会”上,凡是订购“家庭派”系列车型的客户均可获赠精美纪念车标一套,中植奇瑞还将以客户的名义捐出100元赠予“绿化防沙基金”,建设民勤绿洲,有您的一份功劳。

中植奇瑞汽车城
0371-67520333 西环路与化工路交汇处
北1000米路东
中植奇瑞中原路4S旗舰店
0371-67275555 中原西路116号
中植奇瑞北环4S品牌店
0371-67259996 北环汽车交易中心对面